

校园刀具使用规定

尊敬的家长、照顾人：

近来，NSW政府通过与社区多方协商，与锡克教组织领导人和健康和安全专家共同修订了《校园刀具使用规定》。

教育部向所有提供建议并为修订新规贡献力量的人致谢。根据新规，学生在某些情况下可以携带刀具入校。

这些修订体现了教育部的决心，一方面竭尽所能保障学生和教职工的健康和安全，规避可预防风险，另一方面充分尊重NSW社会的多元性，杜绝不合法的歧视。

校园刀具禁令依然有效，但是锡克教学生只要严格遵守新规也可以佩戴圣刀入校。圣刀与普通刀相似，是锡克教徒表达信仰的物件，有非常重要的宗教意义。

锡克教学生佩戴圣刀入校必须满足以下条件：

- 小尺寸，全长16.5厘米（6.5英寸）或以下，没有锋利的刀刃或刀尖
- 刀片固定在刀鞘中，不能拔出
- 置于衣物内，确保不能使用
- 参加体育运动时应将刀具摘下并安全存放，或“贴身固定”

注：“贴身固定”指用结实的衣物裹住，并固定在运动护腕或皮带中，确保刀具不会滑落，伤害到佩戴者自己或他人。

合理情况下被问及刀具时，学生必须说明遵守规定的情况。如有任何安全隐患，学校会与学生及其家长或照顾人谈话。

虽然锡克教学生可以佩戴圣刀，但不允许以任何理由在校内使用。

学生在校内不允许使用刀具，但教学目的除外（如食品技术实践课）。

放学后去TAFE上课的学生，如果携带刀具入校，应在入校时将刀具放在盒子里或刀鞘中上交到学校办公室，放学时再取回。

点击以下链接进一步了解新规 <https://education.nsw.gov.au/about-us/rights-and-accountability/legal-issues-bulletins/knives-in-schools>

谨上

校长 (Principal)

电话口译服务

如果您想了解更多信息，而且需要一名口译员协助沟通，可以拨打 131 450 致电电话口译服务局，申请说您母语的口译员。告诉接线员您要拨打的电话，接线员会连接口译员，协助您与学校的沟通。口译服务是免费的。